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I In what grade level(s) is/are your student(s)? (select all that apply)

Pre-K : 3.90%

7th - 12th : 40.66%

Kindergarten - 4th : 3(

5th-6th : 17.26%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%
Pre-K 182 3.9% B
Kindergarten - 4th 1781 38.18% (I
5th - 6th 805 17.26% [
7th - 12th 1897 40.66% I
Total 4665 100%
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Do you plan on requiring your student(s) to wear a face covering/mask regardless of a district or
state mandate?

Undecided : 21.79%

Yes : 38.86%
No :39.35%
Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%
Yes 1345 38.86% NN
No 1362 3935%
Undecided 754 2179%
Total 3461 100%
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I Would you support the district requiring face coverings/masks for students and staff in all locations?

Undecided : 10.08%

No : 26.81%

Yes : 63.10%
Answer Count Percent 20% 40% 60% 80%
Yes 2184 631% e
No 928 26.81% (I
Undecided 349 10.08% N
Total 3461 100%
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Would you support the district establishing criteria based upon the number of positive cases and
guarantines to mandate face coverings in certain locations for a certain amount of time?

Undecided : 8.47%

No : 16.98%
Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%
Yes 2583 74.65% NG
No 584 16.88% I
Undecided 293 8.47% [N
Total 3460 100%
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